

**Перелік вибіркових дисциплін
ОР магістр**

Назва кафедри	Теорії та методики спорту
Назва дисципліни	Управління спортивними спорудами та фізкультурно-оздоровчими комплексами
Загальна кількість кредитів (годин)	5 кредити (150 год.)
Курс та півріччя, де починається	5 курс, 1 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 - семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна та заочна
Попередні умови	Знання, отримані під час вивчення дисципліни» «Теорія та методика спорту» «Педагогічна майстерність тренера» Теорія та методика фізичного виховання
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	017 Фізична культура і спорт
Короткий опис дисципліни	<p>Важливою умовою якісної реалізації державної навчальної програми з фізичної культури в ДЮСШ СДЮШОР є безперервне відтворення і розширення матеріальної бази, технічного озброєння місць занять фізичними вправами. Навчальна робота з курсу «Управління спортивними спорудами та фізкультурно-оздоровчими комплексами» проводиться у вигляді теоретичних і практичних занять у формі лекцій, практичних робіт. Дисципліна розглядає комплексні і окремі спортивні споруди, призначені для проведення тренувальних занять з виду спорту. Дається характеристика матеріального забезпечення місць занять. Належна увага звертається на виготовлення і використання нестандартного обладнання і інвентарю, проектування будівництва і експлуатації спортивних споруд, виховання у майбутніх тренерів потреби до створення нестандартного обладнання та інвентарю.</p> <p>Одним із основних завдань дисципліни:</p> <ul style="list-style-type: none"> – опанування методами планування і будівництва найпростіших спортивних споруд; <p>Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у студентів компетентностей та програмних результатів навчання відповідно до освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт. Тренерсько-викладацька діяльність», «Середня освіта: фізична культура»</p> <p style="text-align: center;">–</p>

